
Magnificat

Magnificat…. Magnificat…. Magnificat….

Mária, boldog vagy, mert hitted, hogy beteljesedik mindaz, amit az Úr mondott neked!
Taníts – segíts  hinni   abban, hogy Isten Szeretete kiáradt szívünkbe, a nekünk adatott 

Szentlélek által, hogy az Úr Igéje tetté váljon életünkben.

Magnificat….

Mária, boldog vagy, mert élő reménnyel vártad az Úr ígéretének beteljesedését,
Taníts – segíts minket reményben élni, mert a Te Fiad Jézus   Krisztus, az Úr!

Magnificat….

Mária, boldog vagy, mert tisztaszívűségedben szemlélhetted Isten Arcát  Betlehemben és 
Názáretben és a Beteljesedés órájában.

Taníts – segíts bennünket a szeretet látásmódjára, hogy felismerjük Jézust, aki 
azonosította magát a legkisebbekkel!

Magnificat….

Mária, boldog vagy, mert szíved és értelmed fontolgatta Isten Igéjét, és így Fiad tanítványa 
lettél.

Taníts – segíts minket, hogy figyelmesen meg tudjuk hallgatni egymást, tanulni 
tudjunk egymástól, és így Fiad tanítványaivá válhassunk mi is.

Magnificat….

Mária, boldog vagy, mert minden helyzetben bíztál Fiadban és szabad szívvel 
engedelmeskedtél Istennek.

Taníts – segíts minket Veled együtt kimondani: Legyen meg a Te akaratod, Istenem!

Magnificat….
Mária, boldog vagy, mert Isten Józsefet, az igaz embert adta Neked társul, hogy Fia családba 
szülessen, és megszentelje a családi életet.

Taníts – segíts bennünket igaz, mély, szövetségre Istennel és egymással.

Magnificat….

Mária, boldog vagy, mert József a krízis idején is szeretett és ezért megértette Isten 
vezetését, a rátok bízott élet szentségét.

Taníts – segíts minket, hogy minden helyzetben, krízisben megmaradjunk a 
szeretetben és felismerjük Isten vezetését, és engedelmeskedjünk neki.

Magnificat….

Mária, boldog vagy anyai fájdalmas sejtéseidért, Simeon szavaiért, mert nem az ösztönös 
szeretet, hanem a Lélek szerinti szeretet élteti anyaságodat!



Taníts – segíts, hogy ne tekintsük birtokunknak a másik embert, a társat és a 
gyermekeket, hanem a Szentlélekre figyelve közösen valósítsuk meg rólunk való 
elgondolásodat.

Magnificat….

Mária, boldog vagy, mert szelíden és egyszerűen élted a názáreti családi életet, és ezért Isten 
égnek és földnek királynőjévé tett.

Taníts – segíts bennünket, hogy szelíden, egyszerűen és derűsen éljük a 
hétköznapokat és így meghódítsuk Fiadnak ezt a földet, ahol élünk.
 
Magnificat….

Mária, boldog vagy, mert Istentől kapott társaddal, Józseffel, és Fiaddal, akit csak az ács 
fiának neveztek, - az ellentmondás jele lettél,

Taníts - segíts örömmel vállalnunk, hogy gúnnyal és irigységgel tekint ránk  a 
fogyasztói társadalom,   taníts – segíts örömet és erőt meríteni Fiad szavából, mellyel 
anyjának, testvéreinek nevez bennünket, ha megtesszük, amit mond.

Magnificat….

Mária, boldog vagy, mert megtapasztaltad a Gondviselő Isten irgalmát, amikor 
özvegységedben egyedül maradtál, mint a mezők lilioma.

Taníts- segíts bizalommal fordulni Jézusod Atyjához, a Mi Atyánkhoz a gyász és a 
magány idején.

Magnificat….

Mária, boldog és fájdalmas anya vagy, mert ott lehettél Fiad életének és küldetésének 
beteljesülésekor!

Taníts – segíts, hogy a munka, a pihenés, a szenvedés és  az elsötétülés óráiban is 
hűséges szeretettel tartsunk ki egymás mellett és így tegyünk tanúságot egyénileg  és 
közösségileg Isten hűségéről.  

Magnificat….

Mária, boldog vagy, mert beteljesedett rajtad a termékenység ígérete, amikor a mi Urunk, a 
te Fiad a megváltás beteljesedésének órájában   mindannyiunk anyjává tett téged.

Taníts – segíts, hogy életünk minden szakaszában elfogadó szeretettel  öleljük át 
azokat,  akiket nekünk ajándékozott az Isten, akiknek szükségük van ránk. Segíts hűséggel ott 
állni az idősek, betegek, haldoklók mellett.

Magnificat….

Mária, boldog vagy, mert Pünkösdkor a születő Egyház anyjává lettél, a Szeretet, és a Lélek 
forrása  mindazok számára, akikért Fiad életét és halálát adta.

Taníts és segíts minket, hogy a Szeretet Szentlelkének befogadása által család-
egyházzá váljanak családjaink, élő közösséggé váljon egyházunk, és épüljön általunk, 
bennünk és körülöttünk Isten Országa, a szeretet civilizációja 



Magnificat…. Magnificat…. Magnificat…. 


